

2019年7月9日

『「やる気」を科学的に分析してわかった小学生の子が勉強にハマる方法』の 訂正とお詫び（初版第1刷）

2019年7月1日発行の『「やる気」を科学的に分析してわかった小学生の子が勉強にハマる方法』（初版第1刷）の本文中に誤りがございました。正しくは以下のとおりです。

読者の皆様、並びに、関係各位に、謹んでお詫び申し上げます。

◎193ページイラスト内文字

（誤）

怒力が足りなかった

怒力の仕方が悪かった

（正）

努力が足りなかった

努力の仕方が悪かった

◎193ページ

（誤）

つまり、本章の2項の「原因帰属」の考え方（179ページ）を理解させることです。

（正）

つまり、本章の2項の「原因帰属」の考え方を理解させることです。

◎194ページ 8行目

（誤）

良い声かけ・ふりかえりの具体例は2項の179ページを参考にしてくださいね。

（正）

良い声かけ・ふりかえりの具体例は2項の175ページ以降を参考にしてくださいね。

◎228ページ 項目見出し

（誤）

心からほめなければ逆効果

(正)

心からほめなければ逆効果

◎231ページ 6行目

(誤)

たった1歩く

(正)

たった1歩歩く